Opakovani
ué. str. 81/6 — do sesitu

U odhadu postupujeme tak, Ze postupné pfifazujeme zhruba stejné polozky vydaj(
k pfijmam.

vydaj 9120 je témér stejny jako prijem 7 056 + 1 870
vydaj 4 600 je témér stejny jako pfijem 4 500

vydaj 1 266 + 695 je asi 01000 K¢ mensi neZ pfijem 3222  uspora 1 000 K¢

zbyva pfijem 1 202 + 1 000 Celkova uspora byla asi 2 200 K¢.
Vypocet:
PFijmy: 4 500 Vydaje: 9 120 Uspora: 17 850
1870 4 600 - 15681
7 056 695 2169
3222 1266
1202 15681
17 850

Pan Novy usetfil za bfezen 2 169 K¢.

Pracovni sesit
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BN Doplh &isla do tabulky.

o 1 mensi o1 vetsi
321 244 321245 321 246
278 588 | 278 589 278 590
465 998 465 999 466 000
999 998 999 999 1.000 000
999 999 | 1000 000 1000 001
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m Dopln tak, aby byl soucet hornich ¢isel:
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EEEET  Doplit tak, aby byl souet tFi sousednich Eisel 8 a viech Ctyf Cisel 12.
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24/7,8,9

V kazdém c¢isle miize byt kazda &islice pouzita pouze jednou.
a) Kolik réiznych trojcifernych &isel mizes vytvofit z ¢islic 7, 8, 97

789, 798, 978, 987, 879, 897

Mizu vytvorit 6 Eisel. Nejvétsi z nich je &islo 987 a nejmensi Cislo
789

b) Kolik rtiznych &tyfcifernych Cisel mizes vytvorit z Eislic 1, 2, 3, 47

1234 2134 3124 4123
1342 2341 3241 4231
1432 2431 3421 4312
1243 2143 3142 4132
1324 2314 3214 4213
1423 2413 3412 4321

Mizu vytvorit 24 ¢sel. Nejvétsi z nich je &islo 4321 a nejmeni Cislo

1234
BT vyres hady, potom je zapis jako zvitatka a jesté pomoci Eisel.
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BT  vypoditej a zaokrouhli na stovky.
12.7=_84 =100 462 -200=262 - 300 49:7 + 800 =_807 = 800
3.96=. 48 = O 900 + 78 = 978 - 1000 08-54:9=_92 . 100
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